

# ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС  
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 5 (2247)

ВТОРНИК

7  
ЯНВАРЯ

1958 года

Цена 15 коп.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ ОКРУГА

### по выборам в Совет Союза и Совет Национальностей<sup>\*)</sup>

На основании ст. 31 Конституции СССР и ст. ст. 24 и 26 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», Президиум Верховного Совета СССР постановил образовать 731 избирательный округ по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР, в том числе:

#### ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

51. Кингисеппский избирательный округ (центр — г. Кингисепп).

Г. Ломоносов и районы: Кингисеппский, Волосовский, Осьминский, Ломоносовский и Сланцевский.

На основании ст. 35 Конституции СССР и ст. ст. 25 и 26 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», Президиум Верховного Совета СССР постановил образовать 633 избирательных округа по выборам в Совет Национальностей Верховного Совета СССР, в том числе:

#### РСФСР

4. Ленинградский сельский избирательный округ (центр — г. Ленинград). Области: Ленинградская, Новгородская, Псковская, Мурманская, Калининградская и Карельская АССР.

\*) Печатаются только округа, в которые входит Сланцевский район.

## УКАЗ

### Президиума Верховного Совета РСФСР О созыве Верховного Совета РСФСР

Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:  
Созвать пятую сессию Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики четвертого созыва 28 января 1958 года в г. Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР  
М. ТАРАСОВ

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР  
И. ЗИМИН

Москва, 4 января 1958 года.



Москва. В Большом Кремлевском дворце состоялся новогодний бал молодежи.

На снимке: танцы во Владимирском зале.

Фото В. Егорова и В. Кошенова.

Фотохроника ТАСС

## СЕЛЬСКИЙ КЛУБ в зимние вечера

Дорогая редакция! Рабочие третьего отделения совхоза «Родина» недовольны деятельностью нашего сельского клуба, который находится в деревне Савиновщина. В нем даже в праздники не проводится никаких массовых мероприятий. Так, например, в день выборов народных судов в нашем клубе не было даже кино, не говоря уже о художественной самодеятельности. Молодежи негде проводить зимние вечера. Не удивительно поэтому, что некоторые напиваются спиртных напитков, недостойно ведут себя. Однако ни лекции, ни бесед в клубе не бывает.

Когда же районный отдел культуры возьмется по-настоящему за оживление работы в нашем клубе?

Л. ВИНОГРАДОВА.

Факты, изложенные в письме т. Виноградовой, правильны. Работники районного отдела культуры действительно не принимают никаких мер, чтобы население третьего отделения совхоза «Родина» регулярно слушало концерты художественной самодеятельности, лекции в Савиновщинском клубе. Факты свидетельствуют также о том, что такое незавидное положение с культурно-массовой работой имеет место и в ряде других сельских клубов района. Сейчас, в зимние вечера, многие грустят в сел и деревень лишены возможности культурно отдохнуть в клубе.

Возьмем для примера Попковское отделение, которым около четырех месяцев руководит Галина Троникова. В прошлом этот клуб был одним из худших. Но мало чем лучше положение и сейчас. Работа Галины Трониковой сводится в основном к тому, чтобы оповестить население о новой кинокартине. При клубе нет кружков художественной самодеятельности. Лекции читаются от случая к случаю, хотя Попковой Горе есть лекторская группа. Вечера отдыха проводятся очень редко.

Перестал быть местом культурного отдыха и Рудненский сельский клуб. Здесь не создано художественной самодеятельности по той причине, что не могут найти музыканта и музыкальных инструментов. В клубе лишь демонстрируется кино или устраиваются танцы.

Чем вызвано затишье в культурно-массовой работе сельских клубов? Одной из причин является то, что в ряде клубов работают молодые заведующие, которым ужасно практическая помощь со стороны опытных культпросветработников и особенно со стороны районного отдела культуры. Но можно сказать, что эту главную

задачу работники отдела культуры решают крайне слабо. Они — редкие гости в сельских клубах.

Выскатский сельский клуб (заведующая А. В. Несслер) был в числе отстающих. Сейчас он вышел в число передовых. Заслуга в этом прежде всего Антонины Васильевны Несслер, которая сумела организовать актив клуба, создать кружки художественной самодеятельности. Но опыт работы А. В. Несслер не передается другим клубным работникам.

Районный отдел культуры и, прежде всего, его заведующий т. Кужелев должны немедленно сделать соответствующие выводы и по-настоящему заняться организацией культурного отдыха сельского населения в зимние вечера. Прежде всего надо создать кружки художественной самодеятельности при каждом клубе, с помощью районного отделения Общества по распространению политических и научных знаний наладить регулярное чтение лекций и проведение бесед, ввести в практику клубов проведение тематических вечеров, вечеров отдыха молодежи, вечеров вопросов и ответов и др.

Нельзя мириться с застоем клубной работы на селе. Она должна проводиться повседневно, живо, интересно и увлекательно.

Сейчас в стране разворачивается большая политическая кампания — подготовка к выборам в Верховный Совет СССР. Сельские клубы, библиотеки, как и все учреждения культуры, должны принять деятельное участие в подготовке к выборам, используя для этого все формы массово-политической и культурно-просветительной работы, а также опыт, накопленный в ходе подготовки и проведения предыдущих избирательных кампаний.

## Первая гидрошахта в Донбассе

ЕНАКИЕВО. В канун нового года вступила в число действующих предприятий Донбасса гидрошахта № 4, сооруженная строительным управлением «Подземгидроэксплуатация».

Новая гидрошахта начала давать уголь. Добыча топлива производится с помощью воды: уголь взрывается гидромонитором и транспортируется от забоя до по-

верхности шахты на высоту 240 метров. Новый метод разработки угольных месторождений резко снижает трудоемкость работ и повышает производительность труда горняков.

Первую трудовую вахту на новом предприятии несла бригада гидромониторщиков Дмитрия Македона. За смену она добыла более ста тонн угля, значительно перевыполнив задание.

## ПО городу и району

### Трудовые успехи

Среди рабочих совхоза «Родина» разворачивается подготовка к выборам в Верховный Совет СССР. Члены полеводческих бригад и животноводы стараются ознаменовать это событие в жизни нашего народа новыми трудовыми успехами. В социалистическом соревновании положительных результатов добились передовые доярки совхоза тт. Громова и Тимофеева.

В прошлом году они должны были надеть от каждой коровы своей группы по 2.500 литров, а надолзи по 3.100. Директор совхоза издал приказ о выплате дояркам за перевыполнение плана надоя молока и сохранение всех народившихся телят по 2.000 рублей.

Сейчас передовые работницы борются за то, чтобы добиться более высоких успехов. На передовиков равняются и остальные животноводы.

### Соревнования

#### по лыжным гонкам

В минувшее воскресенье состоялись районные соревнования по лыжным гонкам на дистанцию 10 километров для мужчин и 5 километров для женщин.

Первенство в соревнованиях среди женщин заняла Светлана Власова (шахта № 1), второе место заняла Светлана Крыгина из строительного училища № 5. Среди мужчин первое, второе и третье места завоевали спортсмены второй шахты Геннадий Сыродом, Владимир Анисимов, Юрий Сорочкин.

Командное первенство присуждено коллективу шахты № 2. Второе и третье места заняли команды шахты № 1.

### Повышается яйценоскость кур

Птичница колхоза имени Ленина Зинаида Павловна Сильм получила в 1957 году от каждой курицы по 91 яйцо. Сейчас З. Сильм борется за то, чтобы в новом 1958 году резко повысить продуктивность кур. За четыре дня этого года она собрала 1.250 яиц. Это составляет на каждую курицу почти по 3 яйца, тогда как в прошлом году она получила за целый январь только по 4,4 яйца от несушки.

### Вывозят удобрения

После продолжительной неблагоприятной погоды наступили морозы, установился хороший снежный покров. Борьась за высокий урожай 1958 года, колхозники сельхозартели имени Ильича с большим трудовым подъемом выполняют работы по вывозке удобрений на поля.

Особенно хорошо трудятся на вывозке навоза колхозники первой бригады П. Фаронов, И. Шапиро, О. Емельянов, А. Матина. Они ежедневно вывозят под овощи свыше 20 тонн навоза.





